

Страница юниоров

Моя РОСТ'ОК



## Там кот учёный...

А вы были когда-нибудь на балу? В нашей школе прошёл бал в честь 225-летия Александра Сергеевича Пушкина. Он так и назывался – Пушкинский бал.

Согласитесь, ведь так заманчиво оказаться в атмосфере XIX века! Всеа, музыка, свечи, пышные платья, цыганские танцы – всё это позволило окунуться в те времена, в мир великого русского писателя и поэта Александра Пушкина.

Особенно производили впечатление инсценировки самых известных произведений автора и чтение его стихов. Не обошлось на балу и без самого Пушкина. Эту роль сыграл учитель математики Сергей Анатольевич Андриянов. «Ощущать себя подобной личностью, даже несмотря на то, что это игра, очень интересно, но меня

беспокоили вопросы: как сыграть так, чтобы было максимально похоже? Будь Пушкин здесь и сейчас, как именно бы он прочитал эти строки?» – поделился впечатлениями Сергей Анатольевич.

Любовь Викторовна Архипова – автор идеи Пушкинского бала – рассказала: «В нашей школе реализуется проект «Время читать!», в рамках которого прошло много мероприятий, связанных с жизнью и творчеством гениального поэта и прозаика. Ребята участвовали в конкурсах чтецов, создавали видеоролики, буктрейлеры по его произведениям, оформляли выставки рисунков, писали отзывы о книгах. Как итог – Пушкинский бал, на котором мы окунулись в эпоху гения!»

На мероприятии также были и родители учеников, они наблюда-

ли за всем происходящим. Вот комментарии некоторых из них: «Прочтение отрывков из произведений Пушкина вызвали настоящий восторг! А также очень понравилась инсценировка отрывка из романа «Евгений Онегин», «Танцы ребят были потрясающие!», «Мне запомнилась больше всего инсценировка «У Лукоморья», «Впечатлила актёрская работа ребят, сыгравших Моцарта и Сальери».

После Пушкинского бала мне захотелось перечитать многие произведения Александра Пушкина, ведь каждый раз открываешь для себя что-то новое и восхищаешься мудростью великого гения. Пускай этот бал станет хорошей традицией нашей школы!

Маргарита БАТАЛОВА,  
Сузунская школа № 301

## Научись дышать счастьем, оно в воздухе, оно в мелочах...

Какое простое, всеми знакомое, казалось бы, слово «СЧАСТЬЕ». Мы часто его употребляем в разговорной речи, многие испытали его на себе.

Что такое счастье? Какой смысл в себе несёт это слово? В кратком словаре философских терминов написано, что счастье – это состояние человека, которое соответствует наибольшей внутренней удовлетворённости условиями своего бытия, полноте и осмысленности жизни, осуществлению своего человеческого призвания, самореализации.

Возможно, это правильно с точки зрения философии, но стоит заметить, что счастье в представлении у разных людей разное. Для меня счастье – это моменты, которые при воспоминаниях греют душу и помогают понять, что жизнь продолжается. Множество счастливых моментов окружают нас даже в самых незначительных вещах, и порою мы их просто не замечаем.

Наши учителя, всегда озабоченные уроками, домашними заданиями и проверкой тетрадей – счастливы ли они? Есть ли в их жизни такие моменты, которые

делают их по-настоящему счастливыми?

Учитель немецкого языка нашей школы Мария Альбертовна Муль поделилась: «В моей жизни самым счастливым было рождение детей. Также я безумно была счастлива при появлении первого внука. Счастливые моменты – это поездка в Самару, в этот прекрасный и интересный город, аттестация на высшую категорию в деятельности педагога. Каждый мой новый день несёт различные счастливые моменты в жизни, даже, общаясь с тобой, Соня, я счастлива».

Учитель русского и литературы Жанна Габиденовна Бурмистрова рассказала: «Счастливых моментов, конечно же, в моей жизни было много. Но особенно важный – это рождение двух моих детей, когда приходишь домой после работы и все близкие уже дома тебя ждут – это и есть счастье».

Наша жизнь наполнена прекрасными счастливыми моментами, но нужно лишь чуточку времени, чтобы их увидеть».

София ТАРХОВА,  
Ключиковская школа



## Выпускницы

Бобровской средней школы мечтают:

**Карина КОРОБЕЙНИКОВА:** «Есть множество прекрасных профессий, с которыми можно было бы связать свою жизнь. Я хочу добиться того, о чём мечтаю, состояться в жизни и стать счастливой. Моя будущая профессия будет связана с юриспруденцией или экономикой».

**Дарья РЯЗАНОВА:** «Я хочу стать хореографом, если не получится поступить в вуз, который обучает этой профессии, то пойду в экономический, стану экономистом, а хореография будет моим хобби».

Лера ГРЕБЕ,  
Бобровская школа



## Две Даши

В мае для наших выпускников прозвенел последний звонок, а сейчас они сдают экзамены.

В Шипуновской школе – две выпускницы: Дарья Гончарова и Дарья Исаева. Девушки признаются, что запомнят на всю жизнь свой последний звонок и последний урок в любимой школе. Это был радостный и одновременно грустный праздник, ведь осталась позади школьная жизнь, наполненная важными событиями, ценными открытиями и весёлыми моментами.

На торжественной линейке в тот день звучало немало тёплых напутственных слов и пожеланий в адрес наших выпускниц. Приветствовали ребят официальные лица из администрации Сузунского района и местного сельсовета, первый учитель, классный руководитель и забавные первоклассники. Очень трогательными были напутствия от родителей. Две Даши в ответ всех благодарили добрыми и искренними словами.

Аня КРОТОВА,  
Шипуновская школа



## Будь готов – всегда готов!

Под этим лозунгом в нашей Маюровской школе прошло мероприятие, посвящённое Дню пионери.

Утром всем ребятам повязали пионерский галстук и рассказали его историю. На одной из перемен перед учениками и учителями выступили школьники, которые представляли наше образовательное учреждение на фестивале детских объединений в центре «Патриот» в селе Малышево.

В этот день ребята много узнали о пионерах, о том, чем они занимались, какие пели песни и как своими делами помогали нашей Родине.

Екатерина ПОДОБЕДОВА, Маюровская школа

## Школьная республика

Делегация учеников от нашей школы под названием «Школьная республика» отправилась на четвёртый фестиваль детских объединений в центр «Патриот».

В первый день все команды школ района показали визитки и творческие номера, тем самым представили участников команды и познакомили собравшихся со своим творчеством. Маюровцы рассказали о школе и достижениях учеников, после чего представили в творческом номере театр миниатюр «Улыбка». Во второй день проходили интересные развлекательные квесты. А потом ребята прощались с лагерем с мыслями вернуться сюда ещё раз.

Анна ЗАЙЦЕВА, Маюровская школа